

- 2019創價公演「舞太鼓飛鳥組」圓滿落幕..... 2~3版
- 池田SGI會長指導「5.3賀詞」 5版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

好好尊敬與珍惜同志。這才是佛法精神、學會精神。大家要朝向廣布此一目的，和睦地學習、互相支持。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：<http://www.twsgi.org.tw> ■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1200、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

至善講座 成大創意基地執行長劉舜仁教授應邀演講 循環經濟 建立永續未來的創新設計

4月13日下午，成功大學建築系教授、C-Hub創意基地執行長劉舜仁博士，應創價之邀於至善文化會館新世紀廳以「建立永續未來的創新設計」為主題舉辦講座，有近200位民眾踴躍參加。

過去，人們總是習慣於採用線性的生產、消費模式：從自然環境開採原物料後，加工製造成商品，商品被購買使用後就直接丟棄、掩埋或焚燒。然而，要如何給後代子孫一個永續發展的環境，如何珍惜地球資源、遏阻全球暖化，近年來已經成為世界趨勢、人類的顯學。其中，「循環經濟」就是一項重要的概念。

講座中，劉教授指出：與



劉舜仁教授

線性經濟造成資源衰竭不同的「循環經濟」(Circular Economy)已逐步成為產業發展、環保永續的重點。循環經濟，是建立在物質不斷循環利用的經濟發展模式，簡單地說，就是不浪費、不造成環境



負擔。透過「資源、產品、再生資源」的循環利用，使整個系統只有極少的廢棄物，甚至達成零廢棄物的終極目標。

他以農業、金屬、塑料、泥沙等廢棄物都能透過循環經濟的概念，「變身」成為精美傢俱、布料或建築材料為例，強調說：「只有放錯地方的資源，沒有真正的廢棄物」，藉此期勉大家在

各個領域都能用心去思考，如何去循環利用資源，避免浪費、形成廢棄物，以致造成環境污染、地球的負擔。

當天，他並以小智研發創辦人兼執行長黃智謙將回收垃圾變成建材，在全世界蓋房子的例子，鼓勵大家：「A Doer is always the Winner. (實踐者永遠是贏家)！」

2019創價公演

「舞太鼓飛鳥組」台中圓滿落幕



太精彩、太震撼了，參加創價公演的觀眾幾乎都帶著澎湃的感動步出會場！

4月24日，「舞太鼓飛鳥組」於台中中山堂的演出，為此次巡迴公演畫下圓滿句點。看到爆滿觀眾的熱情迴響，團

長飛鳥大五郎感性地說：「在世界20多個國家演出，讓我印象最深刻的就是台灣。觀眾的熱情鼓勵著我們，能來台灣公演真是太幸福了！」

(相關新聞，詳見第2~3版)

青年友好嘉年華 熱烈舉辦



「青年友好嘉年華」活動，在全台各地熱烈舉辦！會中，創價青年們踴躍分享他們在工作、家庭等各方面所創造的勝利體驗，振奮人心。

在4月21日的鳳山區場次，男子部邱建達發表他秉持池田先生：「要在所在之處，成為受人信賴的支柱」的指導，在職場上努力打拚，如今成為知名百貨商場及各大電子上市公司之水果供應商的勝利體驗，獲得熱烈共鳴。(「青年友好嘉年華」舉辦場次一覽表，請參見創價網頁。)